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j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬁ éhT,EiﬁﬁwnﬁﬁfL’émbfb %, N y— =
(A) BN &% 71 AV 100N/ % B2 2 K I DB 51 DB AERN/ ) (E) B A ImEBZ BRIL D ETED 5 DBAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik il
N A mZRz 5Kz B KAEKN/ m B AmEHE A DX & BRAFEKN/m EFHEES —H1=Y . LY = =
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) EN LB RS 588 DL EE DR Em) %b%wwﬁ’zfégfﬁf’t'ﬂﬁ%%éﬁﬁ jﬁﬁ AT TE HEN R4 AR
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFRLIYFHEOLEENHAOREE SESHIND T EZDHDKRES
RHBES " =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 162.6 1.0 99.2 1.0 19.7 3.9 15.1 3.0 162.2 1.0 94.9 1.0 19.7 3.9 14.6 29
(2) 167.5 1.0 99.8 1.0 21.2 4.3 15.0 3.0 167.5 1.0 96.9 1.0 21.6 43 145 29
( 3) 167.9 1.0 99.0 1.0 21.2 4.3 15.1 3.0 167.9 1.0 95.3 1.0 21.9 4.3 14.7 29
( 4) 167.9 1.0 99.0 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 167.9 1.0 954 1.0 21.8 4.3 14.7 29
(5) 167.4 1.0 99.9 1.0 21.2 4.4 15.2 3.0 167.4 1.0 97.9 1.0 225 4.4 15.1 3.0
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